



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO GOSPODARSTVA
I ODRŽIVOG RAZVOJA

ZAVOD ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I PRIRODE

Zagreb, 29. prosinca 2021.

**OBAVIJEST o načinu i formatu dostave podataka
o prekograničnom prometu otpada za 2021. godinu**

Sukladno odredbama Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, br. [84/2021](#)) koji je na snazi od 31. srpnja 2021. godine, za pravne i fizičke osobe – obrtnike koji se bave uvozom i izvozom otpada koji ne podliježe notifikacijskom postupku ukinuta je obveza upisa u Očevidnik uvoznika i/ili izvoznika otpada koji ne podliježe notifikacijskom postupku, a također je propisana dostava podataka o prekograničnom prometu otpada za sve osobe koje se time bave putem mrežne aplikacije. Sukladno članku 176. stavku 5. navedenog Zakona, kojim je propisano da **do uspostave aplikacije za prekogranični promet otpadom, osoba koja je u prethodnoj kalendarskoj godini obavila prekogranični promet otpadom obvezna je do 1. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu dostaviti Ministarstvu izvješće** o vrstama i količinama otpada koji je uvezla i izvezla na teritorij Republike Hrvatske, daje se Obavijest o načinu i formatu dostave podataka za ispunjavanje propisane obveze.

FORMATI ZA DOSTAVU PODATAKA

• **Izvoz otpada koji ne podliježe notifikacijskom postupku**

Podaci o izvezenim vrstama i količinama otpada koji ne podliježu notifikacijskom postupku dostavljaju se u sljedećoj formi:

IZVOZNIK (naziv i adresa)	BROJ UPISA u Očevidnik izvoznika ¹	DRŽAVA ODREDIŠTA	NAZIV OTPADA	KLJUČNI BROJ OTPADA (sukladno Katalogu otpada)	OZNAKA IZ PRILOGA III, IIIA ili IIIB Uredbe (EZ- a) br. 1013/2006	POSTUPAK OPORABE (sukladno dodatku II. Zakona)	IZVEZENA KOLIČINA (t) Prijaviti u tonama
---------------------------------	--	---------------------	-----------------	---	--	--	--

• **Uvoz otpada koji ne podliježe notifikacijskom postupku**

Podaci o uvezenim vrstama i količinama otpada koji ne podliježe notifikacijskom postupku dostavljaju se u sljedećoj formi:

UVOZNIK (naziv i adresa)	BROJ UPISA u Očevidnik uvoznika ¹	DRŽAVA POLAZIŠTA	NAZIV OTPADA	KLJUČNI BROJ OTPADA (sukladno Katalogu otpada)	OZNAKA IZ PRILOGA III, IIIA ili IIIB Uredbe (EZ-a) br. 1013/2006	POSTUPAK OPORABE (sukladno dodatku II. Zakona)	UVEZENA KOLIČINA (t) Prijaviti u tonama
--------------------------------	---	---------------------	-----------------	---	--	--	---

¹ Za pravne i fizičke osobe – obrtnike koji su bili upisani u Očevidnik uvoznika i/ili izvoznika otpada koji ne podliježe notifikacijskom postupku sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, br. 94/13, 73/17, 14/19, 98/2019)

Ako je izvoznik/uvoznik bio upisan u Očevidnik uvoznika i/ili izvoznika otpada koji ne podliježe notifikacijskom postupku sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom, a nije realizirao izvoz/uvoz tijekom 2021. godine, molimo da nas o tome isto tako izvijestite.

• **Izvoz otpada koji podliježe notifikacijskom postupku**

Podaci o izvezenim vrstama i količinama otpada koji podliježe notifikacijskom postupku dostavljaju se u sljedećoj formi:

TVRTKA koja je ishodila odobrenje	KLASA i URBROJ odobrenja	RAZDOBLJE VAŽENJA odobrenja		DRŽAVA odredišta	NAZIV OTPADA	KLJUČNI BROJ OTPADA (sukladno Katalogu otpada)	OZNAKA		POSTUPAK OPORABE ili ZBRINJAVANJA (sukladno dodatku II. Zakona)		KOLIČINA OTPADA (t) Prijaviti u tonama	
		od	do				iz Priloga IV Uredbe (EZ-a) br. 1013/2006	Sukladno Baselskoj konvenciji	H	Y	D	R

• **Uvoz otpada koji podliježe notifikacijskom postupku**

Podaci o uvezenim vrstama i količinama otpada koji podliježe notifikacijskom postupku dostavljaju se u sljedećoj formi:

TVRTKA koja je ishodila odobrenje	KLASA i URBROJ odobrenja	RAZDOBLJE VAŽENJA odobrenja		DRŽAVA polazišta	NAZIV OTPADA	KLJUČNI BROJ OTPADA (sukladno Katalogu otpada)	OZNAKA		POSTUPAK OPORABE ili ZBRINJAVANJA (sukladno dodatku II. Zakona)		KOLIČINA OTPADA (t) Prijaviti u tonama	
		od	do				iz Priloga IV Uredbe (EZ-a) br. 1013/2006	Sukladno Baselskoj konvenciji	H	Y	D	R

• **Uvoz otpada za koje je ishodeno rješenje o statusu postrojenja s prethodnim odobrenjem**

Sukladno članku 126. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, br. [84/2021](#)), pravna ili fizička osoba – obrtnik iz članka 124. Zakona dužna je do 1. ožujka tekuće godine, za proteklu kalendarsku godinu, dostaviti Ministarstvu izvješće o uvezenim vrstama i količinama otpada za koje je ishodila rješenje o statusu postrojenja s prethodnim odobrenjem u pisanom ili digitalnom obliku putem elektroničke aplikacije Ministarstva. Budući da aplikacija još nije u funkciji, molimo dostavu podataka kako je dolje navedeno. **Ako rješenje o statusu postrojenja s prethodnim odobrenjem nije konzumirano tijekom godine, molimo da nas o tome isto tako izvijestite.**

Svi traženi podaci mogu se dostaviti na jedan od sljedećih načina:

- e-mailom na statistike.otpada@mingor.hr ili
- na adresu: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Zavod za zaštitu okoliša i prirode, Radnička cesta 80/7, 10000 Zagreb, ili
- faksom 01/4826 173.